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KYPIAKOZ I'. MAYPIAHY (AEKTOPAZ)

1.

5.

(20%) 'Exet mapatnpnBei ot n peiwon g palag plag padievepyoug ouoiag pe v apodo tou Xpovou
elvatl avdadoyn g padag mou umrpxe apxikd. Av o XpOvog Iou Xpeldadetal yida va anopeivel i) pion pada
etvat 1600 xpdvia kat av apyika vrnnpxav 5 kKiAd g ovoiag, Ppeite 1ov pabnpuatiko turo o onoiog divel
) pada ©g ouvApPTNOor TOU XPOVoU.

(20%) Xpnoworoteiote ) pébBodo tou Euler yia va nipooeyyioete v Aoylotiky] S1apopikr) e§iowon

2'(t) = azx(t)(1 — x(t)), omou a eival pia otabepd.

(20%) Ag eivatr £, € R. Anodeite 61
A tE =ttt |

(20%) Xwpidoupe kABe TAEUPA £VOG 100TIAEUPOU TPIYDOVOU O 1 ioa Tprpata. Xin ouvexela, pe Bdon avta
1a Tpnpata, Xepi¢oupe 1o Ipiyevo o Pikpotepa 100rAsupa tpily®va, Ta oroia ouvarnoteAouv OAOKANPO
T0 APX1KO TPply®wvo, OTI®G @aivetal oto oxnpa. Ilooa tpiyeva, 0Awv tov peyebov, €Xouv oxnpatiotet;
YroAoyidoupe povov ta tpiywva rnou “deixvouv” mpog ta nave.

(20%) Bpzite 0Aeg 11§ Avoeig g eSiowong Siapopav

y(t+4) —4y(t+3)+ 6yt +2) —8y(t+ 1)+ 8y(t) =0, teNN.



